
1 
 

 
 
 

MERCREDI 19 AOUT 2015  
Vente aux enchères publiques 9 rue de Bouchers, 03000 Moulins 

Suite Tutelle, successions et ventes volontaires  
 

 

 

« Variétés d’été», environ 270 lots :  

              A 17h Vins 

A 20 h Mobilier, Objets d’art et de décoration,  

                       Accessoires et Enseignes publicitaires de Garage –  

                                       Boucherie – Bistrot… 
Consultable sur interencheres.com/03003                  LISTE  NON DEFINITIVE 

 

 

Expositions Publiques 16 rue Régemortes : 
Lundi 17/08 : 10h-12h  • Mardi 18/08 : 10h-12h 

Mercredi 19/08 : 10h-12h  et 16h30 à 19h30 
 
 

Frais de vente  pour toute vente volontaire : 
 

21 % HT soit  25,20 % TTC  
24 % HT soit  28,80 % TTC  pour toute vente via interencheres-live.com  

 
Frais de vente  pour toute vente judicaire indiqué par un * au début de chaque désignation : 

 

12 % HT soit  14,40 % TTC  
15 % HT soit 18% TTC pour toute vente via interencheres-live.com  

AUCUN ENREGISTREMENT DES ORDRES ET LIGNES TELEPHONI QUES  
APRES 14h LE JOUR DE LAVENTE 

Voir le détail de nos conditions générales de vente en fin de  présente liste 
  
 

Ordre Désignation Estimation 

1 12 B Touraine Rouge Domaine Bourdin Le Côt 2010 40/60 

2 12 B St Emilion Château La Fortine Propriétaire Récoltant Delage 2008 80/100 

3 12 B St Emilion Château La Fortine Propriétaire Récoltant Delage 2008 80/100 

4 12 B Château Tourteau Cuvée Prestige de Graves Rouge 2008 70/90 

5 12 B Bordeaux Château Jauguard Viticultrice Marie Odile Mallet 2008 40/60 

6 1 POT 150 cl Fine Armagnac Delord 40/60 

7 1 POT 150 cl Fine Armagnac Delord 40/60 

8 1 POT 150 cl Fine Armagnac Delord 40/60 

9 12 B Château Sipian Cru Bourgeois de Médoc Viticulteur Méhaye 1999 80/100 
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10 6 B Liquoreux Loupiac Château Grand Peyruchet Grand Millésime 2000 40/60 

11 12 B Château de l'Ebraude Côtes de Bourg Propriétaire Teisseire 1996 60/80 

12 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1941 80/100 

13 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1949 80/100 

14 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1958 80/100 

15 1  Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1969 70/90 

16 3 POTS de Rhum Anejo Diplomatico Rhum Rare Sélection du Venezuela Double 
Médaille d'Or 

70/90 

17 3 B Côte Rôtie Domaine Vernay d'Ampuis 2012 90/100 

18 11 B Graves Rouge Château Gravaillas SCEA du Château Haut Mayne 2007 60/80 

19 1 B Château Pichon Lalande Grand Cru Classé de Pauillac 1975 60/80 

20 12 bouteilles St Emilion Baron des Tours Adrien Bertaillan 2008 80/100 

21 12 bouteilles Château Bel Air Grand Vin de St Estèphe CAISSE BOIS 2009 150/180 

22 6 BTLES : 4 Monthélie 1er Cru "Les Clous" Domaine Tiercin 2008 ; 2 Givry Rouge 
Domaine Valot 2001 

50/80 

23 10 BTLES : 4 Château Haut Peyrillat Médoc Cru Bourgeois Vigneron Laforgue 1998 ; 
6 Château Fongaban Lussac St Emilion Médaille d'Argent 2002 

90/100 

24 9 B Sauternes Château Partarrieu Récoltant SCEA Le Clos de la Vicairie Sélection du 
GH 2006 

80/100 

25 6 B Liquoreux Quarts de Chaume CFA Clemain- Guegniard La Bergerie 2004 90/100 

26 1 B Chambertin Domaine Armand Rousseau 1981 300/400 

27 1 B Mazis Chambertin Domaine Armand Rousseau 1981 100/150 

28 12 B Château Landreau Côtes de Bourg Vignobles Bayle-Carreau 2001 50/80 

29 12 B Château Landreau Côtes de Bourg Vignobles Bayle-Carreau 2001 50/80 

30 24 B Domaine du Vigneau Cépage Chardonnay Patrick Robichon 2011 50/80 

31 6 B Château Tourteau Grande Réserve de Graves Rouge CAISSE BOIS 2006 40/60 

32 5 BTLES : 2 Mercurey Domaine des Chaumellottes Propriétaire Récoltant 1993 ; 3 
Bourgogne Le Clos du Roy Philippe de Marencourt 1985 

40/50 

33 4 B Crozes Hermitage Paul Jaboulet (1 de 1997, 1 de 1995 et 2 de 2009) 50/60 

34 18 B Domaine Pech de l'Escale Corbières Excellence Domaine Valot 2012 70/90 

35 3 B Fleurie Domaine Remoissenet 1961 25/35 

36 6 B Château Vieux Coutelin Grand Vin de St Estèphe Cru Bourgeois CAISSE BOIS 
2011 

80/100 

37 5 B Gevrey Chambertin 1er Cru Domaine André Goichot 1994 100/120 

38 3 B Château Cadet Piola Grand Cru Classé de St Emilion 1978 80/100 

39 6 B Château Grand Moulin Haut Médoc Millésime d'Exception 1982 60/80 

40 4 BTLES : 1 Carafe de Calvados Hors d'âge E. Busnel ; 1 Flacon de Rhum Tabù 
Premium Diplomatico "Ron Dominicano" ; 1 Crafe de Rhum Grande Réserve Flor de 
Cana 7 ans d'âge du Nicaragua ; 1 Flacon de Rhum Miel Tabù Anejo Diplomatico 

90/100 

41 4 B Pommard 1er Cru Domaine Valot 2011 100/120 

42 18 B Château La Bernarde Cuvée Tradition Blaye-Côtes de Bordeaux 2011 70/80 

43 18 B Château des Sables Bordeaux Propriétaire René Jay 2004 70/80 

44 18 B Château des Sables Bordeaux Propriétaire René Jay 2000 70/80 

45 18 B Château des Sables Bordeaux Propriétaire René Jay 2000 70/80 

46 8 BTLES : 2 Château Gloria Grand Vin de St Julien 2011 ; 1 Château d'Austerlitz St 
Emilion Récoltant 1980 ; 2 Graves Rouge Château des Graves Vignobles de Seillon 
2004 ; 3 Château La Bernarde Cuvée Tradition Blaye-Côtes de Bordeaux 2011 

90/100 

47 3 B Clos de la Roche Domaine Amiot 1976 90/100 

48 9 B Alsace Pinot Noir Domaine Paul Scrapf Elevé en fûts de chêne 1997 50/70 

49 3 B Château Phelan Segur Grand Vin de St Estèphe 1972 70/80 

50 4 B Château La Tour Carnet Grand Cru Classé de Haut Médoc 1976 50/70 

51 18 BTLES : 12 Château de l'Ebraude Côtes de Bourg 1994 ; 6 Minervois Cuvée Croze 
Vendanges Manuelles 2002 

60/80 
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52 3 B Vougeot 1er Cru Les Cras Domaine Mongeard Mugeret Millésime Exceptionnel 
1982 

80/100 

53 3 B St Emilion Baron Philippe de Rothschild La Baronat 1983 (dont 1 sans 
étiquette), 1 B St Emilion Baron Philippe de Rothschild La Baronat 1982 

40/60 

54 8 B Chassagne Montrachet Domaine Romuald Valot 2012 100/150 

55 3 B Chambolle Musigny Domaine Amiot 1988 60/80 

56 12 B Château Pique Segue Bergerac Médaille d'Or CAISSE BOIS 2007 50/60 

57 12 B Château Thieuley Grand Vin de Bordeaux Blanc Cuvée Francis Courcelle 
Sauvignon Sémillon 2007 

45/55 

58 5 B Nuits St Georges Domaine Valot 1994 80/100 

59 6 B Givry Rouge Romuald Valot 2001 50/70 

60 12 B Cru de Béchade Côtes de Bourg Propriétaire Indiv. Lambert CAISSE BOIS 2001 60/80 

61 12 B DOMAINE DE CHEVALIER (Caisse Bois) 11 B.G ou mieux et 1 T.L.B  CC Graves 
1988 

600/660 

62 4 B CHASSAGNE-MONTRACHET CAILLERETS Blanc (1° Cru)  Blain-Gagnard 1998 140/160 

63 4 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1° Cru)  Blain-Gagnard 1998 120/135 

64 6 B MOREY-SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIERE (1° Cru)  Georges Roumier 2011 480/540 

65 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G) C1 Supérieur Sauternes 1995 175/190 

66 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT  C1 Sauternes  1989 135/150 

67 5 B  CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (parfait état) Domaine Clarence-Dillon 
2001 

600/650 

68 3 B CHÂTEAU LASCOMBES (e.t.h légères) GCC2 Margaux 1982 165/180 

69 11 B CHÂTEAU LA MOULINE  Moulis 1995 135/145 

70 3 B CLOS DE TART (Grand Cru) (Caisse Bois) Mommessin 2007 450/500 

71 Lot: Magnum de Premier côte de Blaye, Domaine des Allants, 1989+ Bouteille 
Moulin à vent  KRON Père et fils, 1969+ Bouteille Grand arbois Henri Maire au 
Château Montfort Rubis, 1961+ Bouteille Mas Amiel appelation Maury contrôlée, 
1961 

15/20 

72 (p) Tire- bouchon mécanique français breveté par Armand GUICHARD le 27 
septembre 1880. Marqué sur la rondelle : « L'Excelsior . AG Bté SGDG Paris ». Prise 
en bois noirci . Mèche pleine. France . Début XX° .L16,5 cm poids 150 gr. Le n° de 
brevet de cet excellent outil est 138,887. 

80/120 

73 (p)Carafe en verre moulé  à décor de pastilles et bouchon à trois billes 
superposées, Xxe. 

10/20 

80 (C) Plaque publicitaire emmaillée  pour les "HUILES RENAULT"  Double face avec 
trous de fixations (diamètre 120) 

150/200 

81 (C)Plaque publicitaire émaillée (Emaillerie de LUYNES) "GASOIL" pour l'huile 
DEMARAIS frères Double face avec trous de fixations (diamètre 100) 

150/200 

82 © Plaque publicitaire émaillée (Emaillerie de LUYNES) "ESSENCE" pour l'huile 
DEMARAIS frères Double face avec trous de fixations (diamètre 120) 

150/200 

83 (/)Enseigne lumineuse publicitaire en plexiglass/aluminium pour les MOTEURS 
BERNARD (80X114X16) 

100/150 

84 (p) Sceau de graisse de marque ANTAR  10kg (huile de France) 20/30 

85 (p) Série de bidons publicitaires  ANTAR SPORT VEEDOL SHELL FINA ESSO on y joint 
une petite boite SIMONIZE 

40/50 

86 (p) Bidon publicitaire 10 Litres : SHELL MEX en relief (années 1930) 30/40 

87 (p) Bidon d'huile ESSO pour les haut des cylindres 30/40 

88 (p) Bidon Motul avec fusée spéciale "century 2100" 30/40 

89 (m) Plaque publicitaire ronde émaillée "ECO" Double face avec cornière Diam.50 300/350 

90 (/) Plaque publicitaire émaillée pour les tracteurs MC CORMIC grand format 120X80  
(Emaillerie Alsacienne de Strasbourg 

300/350 

91 (m)Plaque publicitaire émaillée pour les tracteurs MC CORMIC petit format 80X60  
(Emaillerie Alsacienne de Strasbourg ) 

200/250 

92 (p) Photo ancienne à sujet de course automobile (46x36) (carton accidenté) 10/20 
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93 (p)Affiche publicitaire pour une course automobile acrobatique Dauphines dans 
une sensationnelle épreuve de moto jumping (Timbre postal daté de 1959) 

70/80 

94 (/) Enseigne lumineuse publicitaire en plexiglass/aluminium à sujet de moteur 
KAWASAKI Agricole (78X62X16) 

100/150 

95 (/)Enseigne lumineuse publicitaire en plexiglass/aluminium pour les huiles 
POLAROIL 131X101X16 

100/150 

96 (/) Vélo moteur SOLEX 2200 cadre rond 100/150 

97 (/) Scooter MANURHIN BLEU 75cc  année 1960 200/300 

98 (/) Scooter MOTOBECANE MOTOCONFORT 125cc Année1955  TABLIER Haut 400/600 

99 (m)Plaque publicitaire émaillée 64x45  Pour les pneus de tracteur MICHELIN ( 
Emaillerie LUYNES) 

250/300 

100 (m) Plaque publicitaire tôle peinte pour les huiles RENAULT (COURBET, PARIS) 
98X64 

50/60 

101 (m) Plaque publicitaire ronde émaillée (Email JAPY) "ESSO LE SUPER CARBURANT" 
double face avec cornière Diam.50 

300/350 

102 (m) Plaque publicitaire ronde émaillée  (Emaillerie alsacienne de Strasbourg" 
"STANDARD OIL" Double face avec cornière Diam.49 

300/350 

103 (m) Plaque publicitaire ronde émaillée (Emaillerie : Japy Beauvron) "STANDARD 
MOTOR OIL" Double face avec cornière Diam.50 

300/350 

104 (m) Plaque publicitaire ronde émaillée "L'économique S.A / Essence" Double face 
avec cornière Diam.49 

300/350 

105 (m)Plaque publicitaire émaillée "ECO" Double face avec cornière (EMAIL JAPY) 
Diam.50 

300/350 

106 (g) Enseigne publicitaire lumineuse Les Routiers Diam. 60 cerclage aluminium 20/40 

107 (/) Enseigne en bois peint recto verso en forme de flèche "Hôtesses 
Renseignements" L.204 H.61 

80/120 

108 (m) Enseigne de peintre en tôle peinte recto-verso 50X68 (traces de rouille, pliure 
en bout) 

100/150 

109 (B) Guéridon bas en placage Epoque Art Déco H.61 Diam.68 50/100 

110 (/) Paire de fauteuils de jardin forme corbeille en rotin 70/100 

111 (d) France DAUTION Bouquet de fleurs 2 Huiles sur toile en pendant 73x60 cadre 
bois peint 

80/100 

112 (g) Chevalet en bois H.158 30/50 

113 (/) Lit à roulettes en fonte laqué crème H.85 L.170 L.80 100/200 

114 (/) Guéridon de jardin et chaise pliante en tôle et bois peint 50/70 

115 (/) Salon de jardin moderne en tôle laquée verte comprenant table ronde et suite 
de 4 chaises 

100/150 

116 (/) 4 chaises de jardin en fer forgé façon muselé de champagne fin XIX début XX H 
84 (légers accidents) 

200/300 

117 (/) Petit guéridon de jardin en tôle laquée verte et piètement ouvragé 80/100 

118 (/) * Mobilier d'extérieur en tole laqué et relaqué et pliée comprenant table et 
paire de chaises 

70/100 

119 (g) Eliane LEFEVRE-NICOLAS 1969  Péniche Huile sur toile 40X64 100/150 

120 (m) Eliane  LEFEVRE- NICOLAS Paysage Huile sur toile 79X98 100/150 

121 (p )Grande affiche publicitaire SINGER  éd. S.I.A.T Paris, petites déchirures bas 
droite sinon bel état 80x120 

60/80 

122 (/) Paire de guéridons de bistrot  piètement en fonte "FISCHEL" 120/150 

123 (/) AXIS Tokyo 1049 Tapis signé dans la trame 200x282  

124 (/) AXIS Tapis à sujet de colonne cannelée brisée 200X302 signée dans la trame en 
bas à gauche (nombreuses taches) 

 

125 (g) Affiche:" Le Bourbonnais de l'air de l'eau du repos" imprimerie WALLON Vichy 
d'ap. LEFOR OPENO encadrée sous verre 59,5X49cm 

20/40 

126 (C+) Ecole de Paris Attribué à Victor BARBIZET(suiveur de Bernard Palissy) Paire de 
vases en faïence à décor mythologique " La Méduse" à grandes anses  serpents 

600/800 
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enroulés, insectes et papillons Epoque fin XIX (une égrénure à une base) H.55 L.33 
P.25 

127 (/)Guéridon en fonte ouvragé  à deux tablettes d'entrejambe à décor Rocaille, 
Epoque 1900 de la maison WESTLESCHUTZ H.74 L 35 diam.48 cm 

30/50 

128 (p) Coupe en faïence tressée et ajourée à décor de cerise et grappe marqué HENY 
au revers diam 31 H 7m 

20/30 

129 (p)LONGWY coupe à bord dentelé diam. 23,3 H 6cm 20/30 

130 (d) VALLAURIS Service à bouillabaisse en céramique en forme de poisson à décor 
flammée polychrome comprenant  soupière L.51 H.30 , plat de service L.50 L.31, 
paire d'assiettes plates et paire d'assiettes creuses (très légers chocs) 

250/300 

131 (g)Enseigne de boucherie chevaline Tête de cheval en zinc H 45 L43 P 33  
(accidents) 

300/400 

132 (/) Petite table de boucher en fer forgé à double enroulement  L.54 L.85 H.87 600/700 

133 (g)Enseigne de boucherie chevaline Tête de cheval en zinc dorée H.44 L.38 P.40  
(Réparations) 

600/700 

134 (g) Enseigne de boucherie chevaline Tête de cheval en zinc H.54 L.40 (Réparations) 500/600 

135 (/)Petite table de boucher en fer forgé à double enroulement avec dessus marbre 
Ep 3cm  L.55 .102 H.80 

700/800 

136 (p) Syphon à eau de Seltz en verre coloré bleu marqué BRASSERIE RAUCH à 
BACCARAT H 33 cm 

15/20 

137 (/) Table de drapier rustique en chêne H.80 L.90 L.280 400/500 

138 (/) Guéridon de bistrot pied en fonte Epoque Art Déco 80/100 

139 (/) Paire de guéridon de bistrot  piètement en fonte ouvragé 100/120 

140 (/) Guéridon de bistrot pied en fonte plateau bakélite de FISCHEL 80/100 

141 (/) Paire de rocking-chairs  THONET en bois courbé (dont un avec petite 
restauration) 

180/200 

142 (/) Paire de chaises HORGEN en bois courbé à motif florale Epoque Art Nouveau 
(accidents) 

80/100 

143 (/) Paire de chaises FISCHEL en bois courbé à motif florale Epoque  Art Nouveau 
(accidents) 

50/60 

144 (/) Guéridon de bistrot pied alu et plateau bakélite 80/100 

145 (/) Série de 3 tables de bistrot à décor art nouveau, plateaux en chêne 52X100x73 
J.CHALMETTE Issoire 

400/500 

146 (/) Paire de fauteuils THONET en bois courbé à motif Art Déco 80/100 

147 (/) Série de 8 chaises THONET en bois courbé à motif florale Epoque Art Nouveau 
(légers accidents) 

300/400 

148 (/) Meuble de milieu de bistrot en noyer et chêne ouvrant à 6 portes, double face,  
à dessus de marbre, surmonté d'étagères en verre et monture en bronze H.200 
L.100 P.70 , plaque de fabriquant Pierre OUVRIER Ets RINGIET à PARIS (accidents) 
Style fin XIX 

800/1000 

149 (/) Petite glacière en pin vernis 84x44x40  avec l'intérieur en zinc 150/200 

150 (/) Séparation de bar en bois peints en deux morceaux 226x180 et 137x180 avec 
une porte de 82cm 

100/150 

151 (/) Vestiaire usine en fer riveté ouvrant à 3 portes 170x30x108 (rouille) 300/400 

152 (/) Porte manteaux-porte parapluie en bois courbé THONET H.204 L.94 P.37 300/400 

153 (p) LOUVIERS: Coupe forme libre en céramique noire à fond vernis rosé, marqué RK 
61 LOUVIERS H 10 cm diam. 21 cm 

40/60 

154 (/) Paire de guéridons de bistrot piètement en aluminium 100/120 

155 (/) Comptoir de bistrot avec plonge à plateau formica  200x68x110 Plaque de 
marbre 42X47 Compartiment frigo 3 Portes Plaque de constructeur émaillée 
Société RATEAU AUBIGNY  dans le CHER Epoque des années 1940/1950 

600/800 

156 (/) Billard français en chêne Proust rue de Tolbiac 75013 PARIS vers 1950/60 H.126 
L.226 L.85 

300/400 

157 (/) Petite glacière en pin 100x80x61  "Boutique Gransart frères 47 rue la Fayette a 
Rouen" avec l'intérieur en zinc (accidents) 

100/150 
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158 (p) Paire de casiers pour bouteilles en métal (contenance 12 Bouteilles) 30/40 

159 (/) Hérisson métallique à bouteilles H.128  

160 (m) Lot de carafes publicitaires RICARD 20/30 

161 (g) Lot de bouteilles anciennes et limonades environ 40 20/30 

162 (g) Lot de bouteilles anciennes publicitaire LIMONADE ET SODA 40/50 

163 (d) Percolateur de bistrot en laiton nickelé  en parfait état Dim: 94x56x30 200/300 

164 (p) Carafe publicitaire loupe PERNOD FILS H 24 30/40 

165 (m) Carotte pour le tabac en tôle publicitaire (accidents) 50/60 

166 (p) Cendrier publicitaire céramique champagne HEIDSICK  + topette à absinthe sans 
le bouchon 

15/20 

167 (p) Briquet permanent de comptoir avec 3 tire bouchons 15/20 

168 (p) Entonnoir de bistrot en étain 15/20 

169 (p) Paire de bouteilles anciennes publicitaires MAGGI 20/30 

170 (p) Lot de deux pyrogènes publicitaires (accidents) 30/40 

171 (g) Distributeur de cacahuètes en fonte d'aluminium réservoir en verre 150/180 

172 (p)Siphon double de marque "BRIET" avec réservoir canné H. 49 150/180 

173 (p) Support de seau à glace en laiton niquelé (IL RUFFINO Italie) 30/40 

174 (m)Roulette de comptoir en fonte d'aluminium (à restaurer) 200/250 

175 (p)Siphon double de marque "BRIET" avec réservoir canné H.43 120/150 

176 (p) Ancien Tire-bouchon de comptoir en laiton niquelé (mèche cassée) 30/40 

177 (g) Fontaine à absinthe 4 robinets et piètement métallique  H.50 250/300 

178 (p) Deux verre à pieds à  absinthe 40/50 

179 (p) Pot porte-cuillères à absinthe en étain (accidents ) H.20 L.12 80/100 

180 (p) Lot  de 19 cuillères à absinthe de différentes formes 50/60 

181 (p) Pot porte-cuillères à absinthe en laiton (accidents ) H.30L.16 P.12 150/200 

182 (g) Fontaine à absinthe JR 4 robinets et piètement métallique  H. 50/26 250/300 

183 (p) Verre doseur et brouilleur à absinthe ( petit éclat sur le bord du brouilleur) 80/100 

184 (p)  Paire de pichets publicitaires en faïence "UN Ricard " (terre d'acier à st UZE ) 1 
mate et 1 brillant (léger fêle sur le brillant) 

40/50 

185 (p)  Pichet publicitaire en faïence "MARIE BRIZARD" (Digoin Sarreguemines) 40/50 

186 (p)  Pichet publicitaire en faïence "PASTIS DUVAL" (avec l'abeille) (quelques éclats 
d'email au col) 

20/30 

187 (p)  Pichet publicitaire en faïence "ANISETTE GRAS" (quelques éclats d'email au col) 20/30 

188 (p)  Pichet publicitaire en faïence "un vivra" 15/30 

189 (p)  pichet publicitaire en faïence "FELIX PERNOD" Edition terre d'acier à st UZE 
(petit éclat au bec) 

30/50 

190 (p) siphon publicitaire couleur saumonée  MEYRIGANC à Cosne sur Loire (petits 
éclats au pied) 

30/40 

191 (p) Pichet publicitaire en faïence "SUZE" Edition terre d'acier à St UZE 20/30 

192 (p) Boite à cartes publicitaire en bois  ST RAPHAEL 20/30 

193 (p) Moutardier sel et poivre publicitaire pour le thé ELAPHANT Edition Georges 
Dreyfus en faïence (manque le couvercle) 

30/40 

194 (p) Cendrier publicitaire RICARD en céramique 20/30 

195 (p) Boite à cartes publicitaire en bois MARTINI avec son de jeu de cartes 20/30 

196 (/) Affiche publicitaire à Plombière les bains (Vosges) 75x108 encadrée 70/80 

197 (p) Lot de coupelles passe-monnaie en bakelite 15/20 

198 (p) Lot de 12 coupelles passe-monnaie en porcelaine dorée 20/30 

199 Lot de12 coupelles passe-monnaie en porcelaine  avec les prix  à régler 60/80 

200 (p) lot de 14 étiquettes publicitaires de bouteilles en laiton niquelé 150/200 

201 (p) Porte œufs en bakelite veinée 30/40 

202 (p) Présentoir à bouteilles en laiton H.36 L.24 P.11 100/120 

203 (p) Paire de cendriers en forme de grenouille l'héritier GUYOT 30/40 

204 (p) Panier de porte-bouteilles de cave en fil de fer tressé à 4 compartiments 15/20 

205 (p) Carafe publicitaire Un Peureux  H.21 15/20 
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206 (p) Chope à bière sérigraphiée Brasserie Georges à Lyon 15/20 

207 (p) lot de 3 verres à bière émaillée La Slavia 20/30 

208 (p) Chope à bière émaillée Bière spécial la Meuse à Bar-le-Duc 30/40 

209 (p) Chope à bière émaillée Bière Prieur à Strasbourg 30/40 

210 (p) Lots de 2 bouteilles de bière sablées brasserie A.CAIKHAI à Montluçon 20/30 

211 (p) lot de 3 bouteilles publicitaires couleur brune Saint Rafael Quinquina 15/20 

212 (p) Bouteille publicitaire sablée pour lot d'arquebuse à Saint Genis Laval 15/20 

213 (p) Carafe publicitaire loupe E.FAISARD FILS H.23 (éclat au col) 30/40 

214 (p) Carafe publicitaire couleur brune GELTIANE BONAL H.28 20/30 

215 (p) Boule à l'éponge murale en inox fin XIX 80/100 

216 (p) Boule à l'éponge murale en inox fin XIX 50/70 

217 (/) Paire  boules à l'éponge en inox sur pieds en fonte ouvragée Epoque fin XIX 
H.105 

200/250 

218 (p) Boule à l'éponge murale en inox fin XIX 80/90 

219 (p) Bouteille publicitaire en verre fumé  Paul Petit à Auxerre H.32 (pour du 
quinquina) 

20/30 

220 (p) Bouteille publicitaire de lait Ferme de NOGENT l'ARTAUD H.22 50/60 

221 (p) Bouteille de lait imprimé H.FOULON à Paris avec anse H.25 30/40 

222 (p) Bouteille de lait imprimé Laiterie d'Alençon H.27 20/30 

223 (p) Carafe publicitaire sablée loupe Vins marcel METEYER  H.22 50/60 

224 (p) Carafe publicitaire à décanter FOURNIER DE MARCS  Cristal de baccarat 
estampillée H29 

200/250 

225 (p) Carafe publicitaire sablée loupe  FOURNIER DE MARCS à St AMONT MONTROND  
H.25 (traces calcaires et petits éclats) 

40/50 

226 (p) Carafe publicitaire sablée loupe Le Grand BAZAR nouvelles galeries  H.24 (traces 
calcaires) 

40/50 

227 (p) Carafe publicitaire sablée pour les vins MAURAU et MAURALIS à DECIZE H.29 50/60 

228 (p) Carafe publicitaire sablée Goudron ROBERT à BERGERAC H.27 50/60 

229 (p) Carafe publicitaire  IMPERATOR Imprimé  H.27 50/60 

230 (p) Carafe publicitaire sablée MARTIAL FOURNID avec un décor dans le verre de 
filets croises H26 

60/80 

231 (p) Carafe publicitaire sablée E BARRIAULD La croisillé  à Château neuf H.24 30/40 

232 (p) Carafe publicitaire sablée Belle de nuit à Issoire H.24 50/60 

233 (p) carafe PERNOT H.27 50/60 

234 (p) carafe PERNOT H.27 50/60 

235 (p) Tôle publicitaire lithographiée pour le Rhum HURARD La Martinique 43x33 
(accidents) 

70/80 

236 (p) Rare carton publicitaire avec calendrier perpétuel pour les bières de BIGNOUX 
(accidents) 

80/100 

237 (p) Carton publicitaire pour les cigares PATRIOTAS campeones costumes Art Déco  
28x34 

30/40 

238 (m) Plaque indicative en fonte "La mendicité est interdite dans le département de 
l'Aube"  25x46 

150/200 

239 (p) Plaque émaillée publicitaire pour le Figaro 32x20  (petits éclats) 60/80 

240 (p) Tôle publicitaire PASTIS 51 PERNODS  fils  G.DE ANDREIS à MARSEILLE (état 
neuf) ( papier sulfurisé d'origine 63x21 

50/70 

241 (m) Rare statue publicitaire Johnny Walker en plâtre (peinture écaillée) H.42 L.26 
P.13 

80/100 

242 (g) Statuette en plâtre à sujet d'un moine pour les caves St Mauron H78 L25 P23 150/200 

243 (p) Figurine publicitaire Cognac REMY MARTIN  à sujet de centaure en régul sur 
socle bois peint  H.30 L.22 P.7 

80/100 

244 (p) Figurine publicitaire en latex  JC COMBIER à sujet de cavalier Napoléon sur sa 
monture (accidents) H.27 L.19 P.7 

80/100 

245 (p) Paire de chiens Black and White en latex  H.19,5 L.20 P.9 80/100 
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246 (m) Figurine  publicitaire JACOBERT en plâtre H.42 L.28 P.11 80/100 

247 (g) Paire de bustes publicitaires DOLFI (peinture écaillée) H.44 L.30 P.14 100/150 

248 (p) Figurine publicitaire en latex Bière de la Meuse H.31 L.20 P.9 (repeinte) 80/100 

249 (p) Figurine en faïence à sujet de Pierrot pour la marque Cointreau H.26 L.10 P.6 40/50 

250 (p) Figurine publicitaire en latex pour le porto DIER H 32 60/80 

251 (/) Tôle peinte publicitaire PICON 75x200 60/80 

252 (m) Tôle publicitaire pour LE VIN DUBONNET   45,5x32 80/100 

253 (m) Tôle publicitaire pour LE VIN DUBONNET  38/28 80/100 

254 (m) Tôle publicitaire pour la bière BYRRH 43,5x33 80/100 

255 (p) Pendule publicitaire émaillée apéritif DAURE 100/120 

256 (p) Plaque émaillée publicitaire  de la brasserie LA NATIONALE à Douai 49x38 
(accidents) 

80/100 

257 (p) Plaque émaillée publicitaire recto verso  la Nouvelle République du Centre 
(43X26) accidents 

60/80 

258 (p) Plaque émaillée publicitaire recto verso  CAFES DU PLANTEUR COLONIAL 
(45x30) accidents 

50/70 

259 (m) Plaque émaillée publicitaire recto verso LES VINS LES CHANSONS  (45x33) 
Emaillerie alsacienne de Strasbourg 

150/200 

260 (m) Thermomètre publicitaire en tôle lithographiée pour les PATES LUSTUCRU 
20x30 

500/600 

261 (p) Plaque émaillée publicitaire journal "L'Est alsacien" 42x15 (accidents) Emaillerie 
alsacienne de Strasbourg 

80/100 

262 (p) Tôle publicitaire Wendelines Brau Alsace (petites rayures) 34x24 30/40 

263 (m) Plaque émaillée publicitaire PARIS SOIR EN VENTE  (petits éclats) 41x16 
Emaillerie alsacienne de Strasbourg 

40/50 

264 (m) Plaque émaillée publicitaire les Grandes Liqueurs de la Vieille Cure  40x25 
Emaillerie alsacienne de Strasbourg (petits éclats aux fixations) 

200/250 

265 (m) Thermo-baromètre publicitaire DANONE 61x20 Emaillerie alsacienne de 
Strasbourg 

200/250 

266 (m) Plaque emaillée publicitaire BONBONS JOHN TAVERNIER 60x25 Emaillerie 
JAPY(petits éclats aux fixations) 

180/200 

267 (m) Plaque émaillée publicitaire la Bière ADELSCOFFEN Emaillerie alsacienne de 
Strasbourg  48x69 

200/250 

268 (m) Plaque émaillée bombée publicitaire pour la lessive PERSIL  (petits éclats) 
40x60 

350/450 

269 (p) Panneau publicitaire pour un fabriquant d'articles émailles ménagers "HILD 
Email de qualité" 20x20 

20/40 

270 (p) Carton publicitaire pour les cigarettes nationales 44x 64 imprimerie MOULLOT 
Marseille 

40/50 

 
 
 
 

PROCHAINES VENTES   

9 rue des Bouchers, Moulins et 16 rue Régemortes 
 

VENDREDI  18 SEPTEMBRE à 14h  

«Découvertes et nouvelles chances …» 

De la vente courante à l’aftersale en direct ! 

Le vendredi « comme à l’ancienne » : bibelots, tableaux et petits meubles, à l’unité, en manettes 

ou en lots composés ensemble, sans liste préalable … des invendus, listés et numérotés, proposés 

au plus offrant… 
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LUNDI 28 SEPTEMBRE 2015 à 14 h  

«A la faveur de l’automne : chaleur du foyer et promenade en  sous-bois» 

Mobilier – art de la table : porcelaine, cristal, orfèvrerie - linge de maison – 

cynégétique – tableaux et gravures  – objets d’art et décoration–tapis – malles et 

textiles … 

 
 

SAMEDI 10 OCTOBRE 2015 à 14 h  

« Vins fins et Alcools » 

Expert : Pascal KUZNIEWSKI 

Journée d’expertises sur rendez-vous vendredi 11 septembre 
 

 

LUNDI 9 NOVEMBRE 2015 à 14 h  

«Monochromie versus Polychromie» 

Monochromie de faïence craquelée, Art de l’Orient et Extrême Orient, jade, 

porcelaine, faïence fine européenne , biscuits, bronze doré, marbre, pierres 

sculptées, bois massif et bois sculpté, verrerie et cristallerie, pierres précieuses… 

 

 Polychromie  de  bois marquetés  et peints, incrustations, bois laqués, pierres 

dures, carton bouilli et tôle peinte Napoléon III, Tapis, Tapisseries, vitrail, Faïence 

de grand et petit feu, Porcelaine Extrême et Moyen Orient, Emaux, Textiles… 

 

LUNDI 23 NOVEMBRE  à 14h  

« Des origines du monde  à la conquête de l’espace »  

Squelettes et paléontologie – œufs- archéologie – outils anciens –entomologie – 

taxidermie-microscopes - représentations de l'univers  – arts graphiques – 

luminaires – mobilier XX – instruments  scientifiques – jouets avec robots 

…affiches – livres, BD, comics – Montres, pendules… 

 

LUNDI 14 DECEMBRE à 14h   

« White & Christmas » 

Linge de maison –  porcelaine – biscuits- verrerie pressé – meubles peints – 

tableaux – sports d’hiver – luges – traineaux – art forain – mode et accessoires… 

 

www.interencheres.com/03003 
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
 

4 POSSIBILITES D’ACHATS A DISTANCE 
 
 

- Les lignes téléphoniques   pour les lots dont l’estimation basse est  égale ou supérieure à 100 €,  
- Ordres d’achat  pour tous les lots   
 Ces deux formules peuvent être faites avec notre formulaire ci-après et doivent être accompagnées de 
2 pièces d’identité et d’un R.I.B., elles peuvent être transmises par e-mail, par fax ou par courrier ; il 
est conseillé de contacter Enchères SADDE afin de confirmer leur bonne réception. Dans le cas de plusieurs 
offres d’achat d’égal montant, la première offre reçue l’emportera. 
- Les enchères live   voir conditions d’utilisation de Interencheres-live.com 
- Les ordres secrets   voir conditions d’utilisation de Interencheres-live.com 

 

EXPEDITION  
 

Enchères SADDE  ne remettra les lots qu’après encaissement de l’intégralité du prix global. 
 

-1/ Les expéditions postales  
-Enchères Sadde ne se charge d’aucune expédition postale de lot.  
-S’adresser directement avec son bordereau acquitté au prestataire suivant :  Monsieur Yousri Ben 
Chaabane par mail à yousribc@gmail.com ou au 0033-(0)6 04 50 06 00 qui établira sa facture regroupant 
emballage et expédition. 
A titre indicatif pour France métropolitaine, Monaco et Andorre ; étranger sur devis 
•  (p)   30 €  
•  (m)   50 € 
•  (g)   70 € 
•  (d)   sur devis par le prestataire 
•  (/)   transporteur obligatoire donc pas d’expédition postale ni livraison à Paris 
Les tarifs p, m, g et d figurent à titre indicatif  au début de chaque désignation de lot si ce dernier peut être 
expédié par la poste. Pour obtenir le prix définitif et plus de détails, l’adjudicataire s’adresse au prestataire : 
yousribc@gmail.com ou par téléphone au 0033-(0)6 04 50 06 00 
 
 

2/ Livraison PARIS (75009) 
Sur demande de l’adjudicataire et à ses frais, Enchères SADDE  pourra faire déposer en ses bureaux du Groupe 
Rougemont à Paris au 3 cité Rougemont, 75009 PARIS,  les lots acquittés au préalable aux conditions 
suivantes :  
- (A)  30€ H.T.  
- (B)   50€ H.T  
- (C)   70€ H.T  
- (C+)  70 € H.T. + frais d’emballages sur devis 
- (D)  150€ H.T. 
- (E)  300€ H.T 
- (/)  transporteur obligatoire donc pas d’expédition postale ni livraison à Paris 
 

3/ Enlèvement par Messagerie  
-Si  l’expédition doit se faire par UPS, DHL, FEDEX ...le commanditaire doit être l’acquéreur du lot. 
S’adresser directement avec son bordereau acquitté au prestataire suivant :Monsieur Yousri Ben Chaabane 
par mail à yousribc@gmail.com ou au 0033-(0)6 04 50 06 00 qui établira sa facture regroupant l’emballage. 
 

4/ Transporteur 
Le sigle (/) signifie transporteur obligatoire donc pas d’expédition postale ni livraison à Paris. 
Enchères SADDE peut communiquer de manière non contractuelle les coordonnées d’un transporteur. 
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REGLEMENT 

- Les acquéreurs paieront en sus des enchères des frais de vente  
21 % HT soit  25,20 % TTC pour toute vente volontaire  
24 % HT soit  28,80 % TTC  pour toute vente volontaire via interencheres-live.com 
 

12 % HT soit 14.40 %  TTC pour toute vente judiciaire (indiqué par * devant la désignation.) 
15 % HT  soit 18% TTC pour toute vente judiciaire via interencheres-live.com  
- Encaissement en espèces jusqu’à 3 000 euros pour ressortissants français, par chèque avec deux pièces 
d’identité ou par carte bleue. La délivrance du lot est différée jusqu’à encaissement du chèque. 
- Les achats sur le Live se font par carte bancaire, un acompte pour procéder au paiement, partiel ou total de 
vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur sera forcément prélevé le jour de la 
vente. Le solde par chèque ou virement bancaire. 

 

MAGASINAGE 

-Les objets vendus sont conservés gracieusement deux semaines après la vente.  
-Passé ce délai, Enchères SADDE facturera des frais de stockage par lot et par jour  
3€ H.T pour les objets  -   5 € H.T pour les tableaux   -   8€ H.T pour les meubles 
-La manutention et le magasinage n’engagent pas la responsabilité d’Enchères SADDE ; dès l’adjudication prononcée, 
l’objet est sous l’entière responsabilité de son acquéreur. 

GARANTIES 

-Les indications portées au catalogue ou à la liste de vente sont données à titre indicatif, l’absence de précision quant à 
l’état des objets n’implique pas que ceux-ci soient exempts de restauration d’usage et de petits accidents. Une exposition 
préalable permet de se rendre compte de l’état des biens mis en vente. Il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée ; ces conditions s’appliquent aux acheteurs venus ou non à l’exposition. 
- Tous les acheteurs sont responsables de leur lot dès l’adjudication prononcée, Enchères SADDE décline toute 
surveillance après-vente, aucune réclamation ne sera admise en cas de disparition d’un ou plusieurs éléments du lot. 
- Certains lots pourront être vendus avec faculté de réunion. 

ENCHERES 

La vente est faite au comptant et conduite en euros ; le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. Enchères 
SADDE est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. En cas 
de double enchère, Enchères SADDE remet en vente l’objet  
Enchères en direct via www.interencheres-live.com  
(Majoration de 3 points hors taxes du prix d’adjudication soit +3% HT et +3,60% TTC). 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et 
effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). 
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com communique à Enchères SADDE tous les renseignements 
relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. Enchères SADDE se réserve la possibilité de 
demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, 
vous autorisez Enchères SADDE à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, 
de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de 
l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge Enchères SADDE de toute 
responsabilité concernant l’envoi. 
Ordres d’achat secrets via www.interencheres-live.com  
(Majoration de 3 points hors taxes du prix d’adjudication soit +3% HT et +3,60% TTC). 
Enchères SADDE n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos 
enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixé. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants 
:jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 
000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 
100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez Enchères SADDE à 
utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total de vos acquisitions y compris les 
frais habituels à la charge de l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge [SVV et SCP] de toute responsabilité concernant l’envoi. 
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FORMULAIRE  D’ACHAT A DISTANCE  
(non valable pour les achats sur le Live) 

VENTE DU : 
 

JOINDRE OBLIGATOIREMENT UN RIB ET COPIES  
RECTO VERSO DE 2 PIECES D’IDENTITE 

 

NOM et Prénom :      N° Tél :  
Adresse Postale : 

Code Postal et Ville : 

e-mail : 
 

L’ENCHERE TELEPHONIQUE EST UNIQUEMENT POSSIBLE POUR LES LOTS DONT 

L’ESTIMATION BASSE EST EGALE OU SUPERIEURE A 100 EUROS 
 

N° Désignation Enchères Maxi hors frais ou n° tél 
Frais en sus 25,20% TTC ou 

ou si indiqué par * : 14,40 % TTC 

   

   

   

   

   

   

   

   
 

Expédition souhaitée       et je décharge Enchères SADDE de toute responsabilité en cas de dommage de 

l’objet. Je déclare accepter et avoir pris connaissance des conditions de vente annoncées par l’OVV. 
 

 Date : ____________________________ 

Signature : 

 


